



北京奥运会 究竟花了多少钱?

眼看北京奥运会就要开幕,目前各项筹备工作已基本完成。在这个过程中到底花了多少钱呢?北京市政府副秘书长刘志在昨天的新闻发布会上给出了3个数字:20多亿美元、130亿元人民币和2800亿元人民币。

刘志介绍说,这次整个筹备奥运会的开支大体可以分成三部分:第一个部分是奥运会运行资金,这一部分在当初预算是16.25亿美元,因为任务的增减和人民币汇率的变化,先后进行了三次调整,北京奥组委现在执行的是第三个版本的预算,资金额为20多亿美元。最后这个数字是多少,还要等到奥运会结束后才能最终确定;第二部分是整个奥运会的场馆建设资金投入,包括新建场馆、改扩建场馆和临时性的场馆,还包括改建的独立训练场馆,预计总投资不会超过130亿元人民币。

2800亿元人民币是刘志给出的第三部分的数字,这部分资金主要是用于城市的总体建设,包括城市的基础设施、能源交通、水资源和城市环境建设。刘志特别解释2800亿元人民币,“这是我们七年来的投入总和,这些项目建设是整个城市的重要内容。我在这里想作一个比较权威的解答,2800亿元人民币是整个城市重点基础设施建设的投资额,这些项目建设是惠及老百姓的,无论是否举办奥运会,我们都必须要做。目前,因为奥运会的举办,我们这些项目提前两年完成了,我觉得这件事情受益最多的是老百姓。”捷报奥运联盟记者曾言王兴步快报特派记者付智勇(发自北京)

昨天上午,俄罗斯奥委会主席佳加乔夫率俄体育代表团一行58人抵达首都国际机场。心情不错的佳加乔夫接受了新华社记者的采访。他将中国和美国称作俄罗斯在北京奥运会上的主要对手,并说中俄两国将在诸多项目上展开竞争。佳加乔夫同时高度评价了北京奥组委的筹备工作。

俄将帮中国 “打败”美国

记者(以下简称记):主席先生您好,欢迎来到北京。俄罗斯代表团对北京奥运会有什么期待?

佳加乔夫(以下简称佳):我们希望能取得“漂亮”的成绩,在奖牌榜上接近甚至与中国朋友并驾齐驱。

记:您曾表示,俄罗斯代表团的奥运目标是奖牌榜第二位?

佳:是的。这是我们的目标。

记:计划夺取多少枚奖牌和金牌?

佳:80枚以上的奖牌。至于金牌,我想,应该是28-33枚。

记:您认为谁将是俄罗斯代表团在北京奥运会上的主要对手?

佳:主要的竞争对手——也是朋友——将是中国和美国。

记:您怎么看待中国队主场作战?

佳:当然,这会帮助中国。80%的观众将是中国人的,而且中国运动员更适应这里的环境和天气。我认为,这是中国的优势,占有天时地利人和。俄罗斯也将帮助中国拿到更多的奖牌,“打败”美国。

记:您认为中俄两队将在哪些项目上展开竞争?

佳:中国在羽毛球、跳水、竞技体操等项目上非常强大,俄罗斯则在花样游泳和艺术体操等项目上拥有不俗的实力,射击和中国一样,实力也很强。在很多项目,我们将展开激烈竞争,至于结果,让我们拭目以待。

记:您能介绍一下俄罗斯奥委会设在北京的“俄罗斯之家”吗?

佳:“俄罗斯之家”位于北京市中心,我们的客人和获得奥运奖牌的运动员将到那里去。“俄罗斯之家”里有俄罗斯美食,俄罗斯第一频道电视台也将在那里工作,此外,还会有精彩的演出。在艰苦的比赛之后,俄罗斯运动员可以

在那里得到放松。

记:有多少俄罗斯人来北京为你们的运动员加油助威?

佳:俄罗斯的拉拉队员不会很多,因为名额有限。据我所知,大概会有2000名左右的俄罗斯人来北京。

记:俄罗斯“助威团团长”,我指的是你们的总理普京先生,什么时候来北京?

佳:弗拉基米尔·普京将于8月8日上午抵达北京。他将出席北京奥运会开幕式并参观奥运村俄罗斯代表团驻地。

记:普京会到赛场观看俄罗斯运动员的比赛吗?

佳:现在还没确定。如果时间允许,可能会看一场射击比赛或其它比赛。

记:能谈谈您的北京印象吗?

佳:我对北京有多年的了解。这是一个非常美丽的城市。为这届奥运会,我的同行中国奥委会主席和北京奥组委的朋友们进行了非常认真细致的筹备工作,因此,我们非常

期待北京奥运会的盛大开幕,期待感受中国朋友的热情好客。我和我的同事都认为,在中国举办的这届奥运会将是历史上最好的一届。

据新华社北京电
(记者 郝薇薇 徐征)



俄罗斯选手伊辛巴耶娃

总统夫人逛秀水 奥运贵宾走街串巷领略中国文化

这些天,来自不同国家、说着不同语言、戴着“奥运证件挂牌”的外国人开始走进了北京人的生活中。他们有的是媒体记者,有的是各国代表团官员,也有的是各国体育队的教练员。在身着浅蓝色服装的中国志愿者陪同下,他们穿梭在大街小巷领略中国文化,为北京城增添了一道“国际风景线”。仅秀水市场近三天来就接待了一千多名这样的国际贵宾,被市场人员开玩笑地称为奥运“分会场”。



格蕾丝·穆加贝(左)

总统夫人逛秀水“DIY”首饰

在刚刚过去的这个周末,津巴布韦总统夫人格蕾丝·穆加贝再次光顾秀水街,由于是秀水街的老顾客,她径直来到了五层选购珠宝。一位市场工作人员告诉记者,总统夫人偏爱“DIY”个性首饰,几条珍珠项链的配饰都是自己挑选搭配的,她还将其一条项链拆散,做成了两条手链。看见还剩余几颗珍珠,夫人又将其做成了

耳环,送给了自己的朋友。在购物过程中,总统夫人还不时冒出几句中文,让导购惊讶不已。秀水街为了以最好的服务接待这些“奥运贵宾”,已经启动了奥运专用车位以及宾客接待监测工作。据粗略统计,近三天来,市场已经接待了一千多位戴着“奥运证件”的国际客人,凡是带有“中国味”的商品他们都很喜欢。



罗格夫人(中)

罗格夫人定做三套中国服装

“国际奥委会主席罗格的夫人上周四下午到市场逛了两个多小时,定制了三套服装,一套黑色的西服,一套米色的旗袍和一套深蓝色的略带中国少数民族风格的旗袍。她说要穿着这些中国服装出席北京奥运会期间的活动。”三里屯秀水市场的一位

负责人告诉记者,罗格夫人是他们的老客人,此前曾三次在雅秀市场的“Susan Tailor”店定制服装,随后她的孩子也会来此定做服装。雅秀市场向罗格夫人赠送了孙子兵法、皮影、筷子等极具中国传统特色的礼品,罗格夫人都非常喜欢。

后海“黄包车”生意增三成

这个周末,后海似乎比平时的任何一个周末都更加热闹,每一条小路上都挤满了人,每一家酒吧里都坐满了人,就连银锭桥旁边的一家臭豆腐店门前都有很多人等候。“奥运来了,我们准备好了。”在后海骑“黄包车”的张师傅在跟记者聊到他最近

的生意时非常高兴,最近几天,他净接待外国客人了,不仅有普通的外国游客,也有戴着“奥运证件”的贵宾,他的生意比从前好多了。多位开电瓶车观光游览车的师傅告诉记者,他们接待的客人比从前多了三四成。

据《北京晚报》

NOBEL 諾貝爾磁磚

品牌生活 值得拥有

运动激情 中国加油

诺贝尔磁砖八月火热促销

2008年8月7日—8月24日

南京市各诺贝尔磁砖专卖店、
塞尚·印象专卖店(不含建材超市)

活动火热进行中……具体活动详情请惠顾各诺贝尔磁砖专卖店

此活动及促销解释权归常州诺贝尔集团南京销售分公司所有